

Certificação

Concedida a

SOMAFEL - ENGENHARIA E OBRAS FERROVIÁRIAS, S.A.

Este é um certificado com locais adicionais referidos na(s) página(s) seguinte(s)

Lagoas Park - Edifício 2, 2740-265 Porto Salvo, Portugal

O Bureau Veritas Certification declara que o Sistema de Gestão da Organização acima foi auditado e encontrado de acordo com os requisitos da norma:

ISO 45001:2018

Âmbito da Certificação

CONSTRUÇÃO CIVIL E OBRAS PÚBLICAS, COM ESPECIALIZAÇÃO EM CONSTRUÇÃO, RENOVAÇÃO E CONSERVAÇÃO DE INFRAESTRUTURAS FERROVIÁRIAS E SUA ELETRIFICAÇÃO, INCLUINDO AS DE ALTA VELOCIDADE.

Validade do certificado anterior:

20-08-2023

Data da auditoria de recertificação/certificação:

06-07-2023

Data da Certificação Inicial:

23-02-2000

Data de início do ciclo de certificação/recertificação:

19-08-2023

Data de Validade do Certificado:

20-08-2026

Certificado Nº: PT008204

Versão: 1

Data de emissão: 19-08-2023



Diretor de Certificação



ISO/IEC 17021-1 Sistemas de Gestão



Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL



Certificação Concedida a

SOMAFEL - ENGENHARIA E OBRAS FERROVIÁRIAS, S.A.

Lagoas Park - Edifício 2, 2740-265 Porto Salvo, Portugal

ISO 45001:2018

Nome do site	Endereço	Âmbito do site
SOMAFEL - ENGENHARIA E OBRAS FERROVIÁRIAS, S.A.	Lagoas Park - Edifício 2, 2740-265 Porto Salvo, Portugal	CONSTRUÇÃO CIVIL E OBRAS PÚBLICAS, COM ESPECIALIZAÇÃO EM CONSTRUÇÃO, RENOVAÇÃO E CONSERVAÇÃO DE INFRAESTRUTURAS FERROVIÁRIAS E SUA ELETRIFICAÇÃO, INCLUINDO AS DE ALTA VELOCIDADE.
PARQUE OPERACIONAL DO CARREGAL	Rua do Cerrado - Oliveirinha, 3430-089 Carregal do Sal, Portugal	ATIVIDADES DE APOIO AO ÂMBITO GERAL, NOMEADAMENTE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E GESTÃO DE EQUIPAMENTO.

Validade do certificado anterior:

Data da auditoria de recertificação/certificação:

Data da Certificação Inicial:

Data de início do ciclo de certificação/recertificação:

Data de Validade do Certificado:

Certificado N°: PT008204

Versão: 1

Data de emissão: 19-08-2023



Diretor de Certificação





Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL